

गोपनीयता अभ्यासहरू की सूचना

हामी तपाईंको गोपनीयता प्रति प्रतिबद्ध छौं

Corewell Health मा तपाईंको स्वास्थ्य जानकारीको गोपनीयता सधैं प्राथमिकतामा रहेको छ। यस सूचनाले Corewell Health का बिरामी र परिवारहरूलाई उनीहरूको गोपनीयता अधिकार र ती अधिकारहरूको संरक्षण गर्न Corewell Health को निरन्तर प्रतिबद्धताको बारेमा जानकारी उपलब्ध गराउँछ। तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी सङ्कलन र प्रयोग गर्ने तरिकाको बारेमा छनोट गर्ने अधिकार तपाईंसँग छ।

प्रश्न वा सरोकारहरू

Corewell Health, Chief Privacy Officer MC168, 100 Michigan Street NE, Grand Rapids, MI 49503

- कल गर्नुहोस्: 616.486.4113
- ईमेल: privacy@corewellhealth.org

गोपनीयता अभ्यासहरूको संयुक्त सूचना

यो सूचनाले तपाईंको बारेमा चिकित्सा जानकारी कसरी प्रयोग तथा खुलासा हुन सक्छ र तपाईं यो जानकारीमा कसरी पहुँच गर्न सक्नुहुन्छ भन्ने कुरा व्याख्या गर्छ। कृपया यस सूचनालाई ध्यानपूर्वक समीक्षा गर्नुहोस्। यो सूचना अगस्त 17, 2023 देखि प्रभावकारी छ।

तपाईंसँग यस सूचनाको बारेमा प्रश्नहरू छन् भने, Corewell Health का मुख्य गोपनीयता अधिकारीलाई privacy@corewellhealth.org मार्फत वा माथि सूचीबद्ध सम्पर्क जानकारी प्रयोग गरेर सम्पर्क गर्नुहोस्।

यस सूचना पालना कसले गर्ने छ

यो सूचना Corewell Health द्वारा सञ्चालित अस्पताल, दक्ष नर्सिङ होम, अत्यावश्यक स्याहार केन्द्र, हाम्रा चिकित्सा कर्मचारी, गृह स्वास्थ्य स्याहार एजेन्सी, अस्पताल, क्लिनिक, कार्यालय र सुविधाहरूसहित "Corewell Health" वा "Corewell Health सुविधाहरू" मा लागू हुन्छ। सूचीबद्ध भए वा नभए तापनि सबै Corewell Health सुविधा र कार्यालयहरूले यो सूचना पालन गर्ने छन्। गोपनीयता अभ्यासहरूको यो सूचनामा भएको परिवर्तन 616.486.4113 मा कल गरेर वा privacy@corewellhealth.org मा ईमेल गरेर तपाईंले स्याहार प्राप्त गरिरहेको कार्यालय वा सुविधामा उपलब्ध छ।

यो सूचना Corewell Health's Organized Health Care Arrangement (OHCA) मा सहभागी संस्थाहरूमा पनि लागू हुन्छ। यी संस्थाहरूले उपचार, भुक्तानी र स्वास्थ्य स्याहार सञ्चालनहरूका लागि एक अर्कासँग तपाईंको सुरक्षित स्वास्थ्य जानकारी (PHI) साझा गर्ने छन्।

Corewell Health सँग आफ्नो OHCA मा कुनै पनि व्यक्ति वा संस्थाको सहभागिता परिवर्तन गर्ने अधिकार छ। तपाईंसँग स्वास्थ्य स्याहार प्रदायकको OHCA सहभागिता स्थितिको बारेमा प्रश्नहरू छन् भने, 616.486.4113 मा कल गर्नुहोस् वा privacy@corewellhealth.org मा ईमेल गर्नुहोस्।

तपाईंको स्वास्थ्य जानकारीको

सम्बन्धमा हाम्रो प्रतिज्ञा

हामी तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी व्यक्तिगत हो र हामी यसलाई सुरक्षित गर्न प्रतिबद्ध छौं भन्ने कुरा बुझ्दछौं। हामीले तपाईंको बारेमा प्रयोग गर्ने, सिर्जना गर्ने, राख्ने र खुलासा गर्ने स्वास्थ्य जानकारी तपाईंले हामीबाट प्राप्त गर्ने शारीरिक र मानसिक

स्वास्थ्य स्याहारसँग सम्बन्धित हुन सक्छ। हामीले Corewell Health मा तपाईंले प्राप्त गर्ने स्याहार र सेवाहरूको रेकर्ड सिर्जना गर्छौं। यो रेकर्डले हामीलाई तपाईंलाई गुणस्तरीय स्याहार प्रदान गर्न र निश्चित कानुनी आवश्यकताहरू पालना गर्न अनुमति दिन्छ। यो सूचना इलेक्ट्रोनिक वा कागजमा Corewell Health द्वारा कायम राखिएको तपाईंको स्याहारसँग सम्बन्धित सबै रेकर्डहरूमा लागू हुन्छ। तपाईंको स्याहार प्रदान गर्ने चिकित्सक Corewell Health टोली सदस्य होइन भने, तिनीहरूसँग तपाईंको चिकित्सा जानकारीको प्रयोग र खुलासासम्बन्धी विभिन्न नीति वा सूचनाहरू हुन सक्छन्। यो सूचनाले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग वा खुलासा गर्ने तरिकाका बारेमा बताउँछ। यसले स्वास्थ्य जानकारीको प्रयोग र खुलासासम्बन्धी तपाईंका अधिकार र हाम्रा दायित्वहरू पनि व्याख्या गर्छ।

हामीलाई निम्न कुराहरू गर्नका लागि कानूनद्वारा आवश्यक गरिएका छन्:

- आफ्नो PHI को गोपनीयता र सुरक्षा कायम राख्न।
- यस सूचनामा वर्णन गरिएका गोपनीयता अभ्यासहरू पालना गर्न र तपाईंलाई यसको प्रतिलिपि प्रदान गर्न।
- असुरक्षित सुरक्षित स्वास्थ्य जानकारीको उल्लङ्घनपछि प्रभावित व्यक्तिहरूलाई सूचित गर्न।

हामीले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी कसरी प्रयोग र खुलासा गर्न सक्छौं

धेरै परिस्थितिहरूमा, हामी तपाईंको लिखित अनुमतिबिना तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग गर्न र खुलासा गर्न सक्छौं। यद्यपि, तल वर्णन नगरिएका प्रयोग र खुलासाहरू तपाईंको अनुमतिले मात्र बनाइने छ। केही परिस्थितिहरूमा, तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग वा खुलासा गर्न तपाईंको लिखित प्रमाणीकरण आवश्यक छ। उदाहरणका लागि, हामी तपाईंको अनुमतिबिना तपाईंको जानकारी कहिल्यै बिक्री गर्ने छैनौं वा बजारीकरणका उद्देश्यका लागि तपाईंको जानकारी प्रयोग गर्ने छैनौं। निम्न कोटीहरूले हामीले स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग गर्ने र खुलासा गर्ने विभिन्न तरिकाहरू व्याख्या गर्छ।

उपचारका लागि: हामी तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग गर्न सक्छौं र तपाईंको

उपचार गरिरहेका अन्य पेशेवरहरूलाई खुलासा गर्न सक्छौं। उदाहरणको रूपमा, चोटपटकको उपचार गर्ने चिकित्सकले अर्को स्वास्थ्य सेवा प्रदायकलाई तपाईंको समग्र स्वास्थ्य अवस्थाको बारेमा सोच्छन्। हामी स्याहार जारी राख्ने उद्देश्यहरूका लागि तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। विभिन्न Corewell Health विभागहरूले प्रिस्क्रिप्शन, प्रयोगशाला कार्य, एक्स-रे वा थेरापी जस्ता तपाईंलाई आवश्यक पर्ने विभिन्न कुराहरू समन्वय गर्न वा सिफारिस समन्वय गर्न तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी खुलासा गर्न सक्छन्। परिवारका सदस्यहरू वा गृह स्वास्थ्य एजेन्सीहरू जस्ता Corewell Health मा उपचार पछि तपाईंको स्वास्थ्य स्याहारमा संलग्न Corewell Health बाहिरका मानिसहरूलाई हामी तपाईंको बारेमा स्वास्थ्य जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। हामीले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी अर्को स्वास्थ्य स्याहार प्रदायकलाई खुलासा गर्न सक्छौं जसमा तपाईंलाई स्वास्थ्य स्याहार सेवाहरूका लागि सिफारिस वा हस्तान्तरण गरिएको छ।

Corewell Health बाहिर तपाईंलाई उपचार गर्ने स्वास्थ्य स्याहार प्रदायकहरूलाई तपाईंको स्याहारको बारेमा निर्णयहरू गर्न सम्भव सबैभन्दा पूर्ण जानकारीको पहुँच चाहिन्छ। यी प्रदायकहरूले यस उद्देश्यका लागि Corewell Health बाट तपाईंको इलेक्ट्रोनिक र कागजी रेकर्डहरूमा पहुँच गर्न सक्छन्। साथै, यी प्रदायकहरूले तपाईंलाई उपचारका लागि Corewell Health मा पठाएका हुँदा, तिनीहरूले तपाईंको उपचारको प्रगति पछ्याउन तपाईंको रेकर्ड र

तपाईंको स्वास्थ्य जानकारीमा पहुँच गर्न सक्षम छन्। Corewell Health सँग यी मामिलाहरूमा तपाईंको रेकर्डहरूको गोपनीयता र सुरक्षा रक्षा गर्न प्रक्रिया र प्रविधिहरू छन्।

भुक्तानीका लागि: हामीले Corewell Health मा प्राप्त गर्नु हुने उपचार र सेवाहरूका लागि स्वास्थ्य योजना वा अन्य निकायहरूको बिल र भुक्तानी प्राप्त गर्न तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी र गैर-स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग र खुलासा गर्न सक्छौं। उदाहरणका लागि, हामी तपाईंको स्वास्थ्य बीमा योजनालाई तपाईंको बारेमा जानकारी दिन सक्छौं ताकि यसले तपाईंको स्वास्थ्य स्याहार वा सेवाहरूका लागि भुक्तानी गर्ने छ। हामीले तपाईंको स्वास्थ्य योजनालाई तपाईंले प्राप्त गर्न लाग्नुभएको उपचारको बारेमा पूर्व स्वीकृति प्राप्त गर्न वा तपाईंको योजनाले उपचारलाई समेट्ने छ वा छैन भन्ने कुरा निर्धारण गर्न उक्त उपचारको बारेमा बताउन सक्छौं। Corewell Health मा स्याहार प्रदान गर्ने केही प्रदायकहरू बेग्लै बिल दिन्छन् र हामीले बिलिङ र भुक्तानी प्रक्रियालाई समन्वय गर्न उनीहरूलाई भुक्तानी-सम्बन्धित जानकारी उपलब्ध गराउन सक्छौं। हामी तपाईंको खाता बारे छलफल गर्न वा तपाईंको बीमा कभरेज बारे थप जानकारी प्रमाणित गर्न वा सङ्कलन गर्न लिखित वा टेलिफोनमार्फत पनि सम्पर्क गर्न सक्छौं। तपाईंले स्वास्थ्य स्याहार वस्तु वा सेवाका लागि पूर्ण रूपमा भुक्तान गर्नुभएको छ र तपाईंले हामीलाई उक्त वस्तु वा सेवाको बारेमा तपाईंको स्वास्थ्य योजनालाई जानकारी गराउन चाहनुहुन्न भनेर बताउनुहुन्छ भने, हामीले कानुनद्वारा आवश्यक नभएसम्म तपाईंको स्वास्थ्य योजनासँग उक्त जानकारी खुलासा गर्ने छैनौं।

स्वास्थ्य स्याहार सञ्चालनहरूका लागि: हामी हाम्रो व्यवसाय चलाउनका लागि तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग गर्न र खुलासा गर्न सक्छौं - जस्तै लेखा, दाबी प्रक्रिया वा हाम्रो कार्यबल मूल्याङ्कन गर्न। यी प्रयोग र खुलासाहरू Corewell Health का व्यापार सञ्चालनहरू चलाउन र हाम्रा सबै बिरामीहरूले गुणस्तरीय स्याहार प्राप्त गर्छन् भनी सुनिश्चित गर्न आवश्यक छ। उदाहरणका लागि, हामी हाम्रो संगठित स्वास्थ्य स्याहार व्यवस्था (OHCA) को भागको रूपमा Corewell Health को स्वामित्वमा रहेको स्वास्थ्य योजना, Priority Health सँग तपाईंको जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। Priority Health सँग जानकारी साझा गरेर हामीलाई हाम्रो एकीकृत स्वास्थ्य प्रणालीको उद्देश्यहरू प्राप्त गर्न मद्दत गर्छ, जस्तै गुणस्तर सुधार, जनसङ्ख्या स्वास्थ्य व्यवस्थापन र Corewell Health र Priority Health द्वारा सेवा प्रदान गर्ने समुदायहरूको समग्र स्वास्थ्य र कल्याणमा सुधार। हामी तपाईंलाई सम्पर्क गर्न र Corewell Health मा तपाईंले प्राप्त गर्नुभएको सेवाहरूको गुणस्तर र हामीले हाम्रा सेवाहरूलाई कसरी सुधार गर्न सक्छौं भन्ने बारे तपाईंको विचार सोध्नका लागि निश्चित चिकित्सा र गैर-चिकित्सा जानकारी पनि प्रयोग गर्न सक्छौं। Corewell Health ले के अतिरिक्त सेवाहरू प्रदान गर्ने, कुन सेवाहरू आवश्यक पर्दैन, र निश्चित नयाँ उपचारहरू प्रभावकारी छन् वा छैनन् भन्ने निर्णय गर्न हामी धेरै बिरामीहरूको बारेमा स्वास्थ्य जानकारी संयोजन गर्न सक्छौं। हामीले शैक्षिक उद्देश्यका लागि चिकित्सक, नर्स, प्राविधिज्ञ, स्वास्थ्य स्याहार पेशाका विद्यार्थी र अस्पतालका अन्य कर्मचारीहरूलाई जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। हामीले हाम्रो कार्यसम्पादन तुलना गर्न र हामीले प्रदान गर्ने स्याहार र सेवाहरूलाई कसरी सुधार गर्न सक्छौं भन्ने कुरा निर्धारण गर्न हामीले अन्य संस्थाहरूको स्वास्थ्य जानकारीसँग हामीसँग रहेको स्वास्थ्य जानकारी संयोजन गर्न सक्छौं।

आकस्मिक प्रयोग र खुलासाहरू: यो कानुनद्वारा अनुमति वा आवश्यक अन्य प्रयोग वा खुलासासँग सम्बन्धित हुँदा हामीले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग वा खुलासा गर्न सक्छौं। उदाहरणका लागि, तपाईंको चिकित्सा अवस्थाको सम्बन्धमा चिकित्सक, नर्स वा अन्य Corewell Health कर्मचारीबिचका कुराकानीहरू

कहिलेकाहीँ सुनिएको हुन सक्छ। कृपया हामीसँग सम्भव भएसम्म उक्त परिस्थितिहरूबाट बच्न उपयुक्त सुरक्षाहरू छन् भन्ने कुरा निश्चित हुनुहोस्।

अपोइन्टमेन्टका सम्झाउनीहरू: हामी तपाईंलाई Corewell Health सुविधामा आगामी अपोइन्टमेन्ट वा प्रिस्क्रिप्शन पुनः भर्नुपर्ने बारेमा सम्झना गराउनका लागि स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग र खुलासा गर्न सक्छौं।

अनुदान संचयन क्रियाकलापहरू: कोष सङ्कलनको मामिलामा, हामी Corewell Health द्वारा स्वामित्व वा नियन्त्रित फाउन्डेसनमार्फत Corewell Health सम्बद्धहरूका लागि पैसा उठाउनका लागि तपाईंलाई सम्पर्क गर्नका लागि तपाईंको नाम, ठेगाना, टेलिफोन नम्बर, मिति र सेवाको स्थान, उमेर र लिङ्गलगायत केही गैर-चिकित्सा जानकारी उपयोग गर्न सक्छौं। सङ्कलन गरिएको पैसा हामीले समुदायलाई उपलब्ध गराउने सेवा र कार्यक्रमहरू विस्तार गर्न र सुधार गर्न प्रयोग गरिने छ। तपाईंसँग कोष सङ्कलन उद्देश्यका लागि तपाईंको जानकारीको प्रयोग र खुलासाहरूको "अट आउट" गर्ने अधिकार छ।

अस्पताल निर्देशिका: तपाईं Corewell Health अस्पतालमा बिरामी हुँदा हामीले अस्पतालको निर्देशिकामा तपाईंको बारेमा सीमित जानकारी समावेश गर्न सक्छौं। यो जानकारीमा तपाईंको नाम, अस्पतालको स्थान, तपाईंको सामान्य अवस्था (जस्तै, निष्पक्ष, स्थिर, आदि) र तपाईंको धार्मिक सम्बन्ध समावेश हुन सक्छ। तपाईंको धार्मिक सम्बद्धताबाहेक यो जानकारी तपाईंलाई नाम लिएर तपाईंको बारेमा सोध्ने मानिसहरूलाई पनि खुलासा गर्न सकिन्छ। यसका साथै, अस्पतालले तपाईंको धार्मिक सम्बद्धतालाई सूचीबद्ध गर्ने र उक्त निर्देशिका पादरीका सदस्यहरूलाई खुलासा गर्ने छुट्टै निर्देशिका राख्न सक्छ। यसो गर्दा तपाईंको परिवार, साथी र पादरीहरूले तपाईंलाई अस्पतालमा भेट्न र तपाईंको सामान्य अवस्था थाहा पाउन सक्छन्। तपाईंलाई अस्पताल निर्देशिकामा तपाईंको जानकारीलाई प्रतिबन्ध लगाउन (सीमित गर्न वा समावेश नगर्न) सोध्ने अधिकार छ। प्रतिबन्धहरू अनुरोध गर्न, तपाईंले दर्ताको समयमा हामीलाई बताउनुपर्छ।

तपाईंको स्याहार वा तपाईंको स्याहारको भुक्तानीमा संलग्न व्यक्तिहरू: तपाईंले कुनै आपत्ति नजनाउँदासम्म वा हामी यो खुलासा तपाईंको सर्वोत्तम हितमा छ भन्ने विश्वास गर्छौं भने हामीले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी तपाईंको स्याहारमा संलग्न साथी वा परिवारको सदस्यलाई खुलासा गर्न सक्छौं। हामीले भुक्तानीमा संलग्न वा तपाईंको स्याहारका लागि भुक्तानी गर्न मद्दत गर्ने कसैलाई जानकारी पनि दिन सक्छौं। हामी तपाईंको सामान्य अवस्थाको बारेमा तपाईंको परिवार र साथीहरूलाई बताउन सक्छौं। यसका साथै, हामी विपद् राहत प्रयासमा सहयोग गर्ने निकायलाई तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं ताकि तपाईंको परिवारलाई तपाईंको अवस्था, स्थिति र स्थान बारे सूचित गर्न सकिन्छ।

अनुसन्धान: केही परिस्थितिहरूमा, हामीले अनुसन्धान उद्देश्यहरूका लागि तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग र खुलासा गर्न सक्छौं। उदाहरणका लागि, अनुसन्धान परियोजनामा समान अवस्थाका लागि एउटा औषधि प्राप्त गरेका बिरामीको तुलनामा अर्को औषधि प्राप्त गरेका बिरामीहरूको स्वास्थ्य र स्वास्थ्यलाभ मूल्याङ्कन गर्ने कार्य समावेश हुन सक्छ। सबै अनुसन्धान परियोजनाहरूका लागि विशेष स्वीकृति प्रक्रिया चाहिन्छ। यस प्रक्रियाले प्रस्तावित अनुसन्धान परियोजना र स्वास्थ्य जानकारीको प्रयोगको मूल्याङ्कन गर्छ। यस प्रक्रियाले अनुसन्धान आवश्यकताहरू हाम्रा बिरामीहरूको स्वास्थ्य जानकारीको गोपनीयताका आवश्यकताहरूसँग सन्तुलित छन् भनी सुनिश्चित गर्दछ। हामीले अनुसन्धानका लागि स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग वा खुलासा गर्नुअघि, यो परियोजना अनुसन्धान स्वीकृति प्रक्रियामार्फत समीक्षा गरिएको हुने छ। यद्यपि, हामीले अनुसन्धान

परियोजना सञ्चालन गर्ने तयारी गरिरहेका मानिसहरूलाई तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। उदाहरणको रूपमा, अनुसन्धानकर्ताहरूले समीक्षा गरेको स्वास्थ्य जानकारी Corewell Health बाट बाहिर नजाँदासम्म हामीले अनुसन्धानकर्ताहरूलाई विशेष चिकित्सा आवश्यकताहरू भएका बिरामीहरू खोज्न मद्दत गर्नका लागि जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। अनुसन्धानकर्ताले तपाईंको नाम, ठेगाना वा अन्य व्यक्तिगत जानकारीमा पहुँच गरेमा वा Corewell Health मा तपाईंको अनुसन्धानसँग सम्बन्धित स्याहारमा संलग्न भएमा हामीले तपाईंको विशेष अनुमति माग्नुपर्ने हुन सक्छ।

कानूनद्वारा आवश्यक भएनुसार: संघीय, राज्य वा स्थानीय कानून वा नियमनले आवश्यक पर्दा हामी तपाईंको बारेमा स्वास्थ्य जानकारी खुलासा गर्ने छौं। उदाहरणका लागि, हामीले सार्वजनिक स्वास्थ्य उद्देश्यका लागि केही चोटपटक वा रोगहरू जानकारी गराउन आवश्यक हुन्छ।

स्वास्थ्य वा सुरक्षामा गम्भीर खतरालाई रोक्न। हामी तपाईंको स्वास्थ्य र सुरक्षा वा सार्वजनिक वा अन्य व्यक्तिको स्वास्थ्य र सुरक्षामा गम्भीर खतरालाई रोक्न आवश्यक पर्दा तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग र खुलासा गर्न सक्छौं। हामी खतरा रोक्न मद्दत गर्न सक्षम व्यक्तिलाई मात्र तपाईंको जानकारी खुलासा गर्ने छौं।

Corewell Health का कार्यक्रम वा उत्पादनहरूसम्बन्धी सञ्चारहरू : Corewell Health को स्वास्थ्यसँग सम्बन्धित उत्पादन वा सेवाको बारेमा जानकारी दिन हामी तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग र खुलासा गर्न सक्छौं। यसका साथै, हामी तपाईंको उपचार, मामिला व्यवस्थापन वा स्याहार समन्वय वा वैकल्पिक उपचार, थेरापी, प्रदायक वा स्याहार स्थल संवाद गर्नका लागि उत्पादन वा सेवाहरू बारे बताउन तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग वा खुलासा गर्न सक्छौं। हामीले कहिलेकाहीँ तपाईंलाई अर्को कम्पनीका उत्पादन वा सेवाहरूको बारेमा बताउन सक्छौं तर तिनीहरू व्यक्तिगत रूपमा हुन्छन् भने मात्र उक्त सञ्चारहरूका लागि तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग वा खुलासा गर्ने छौं।

स्वास्थ्य जानकारीको आदान-प्रदान: Corewell Health ले स्वास्थ्य जानकारी, प्रिस्क्रिप्शन जानकारीसहित, इलेक्ट्रोनिक रूपमा रेकर्ड गर्छ र पठाउँछ। स्वास्थ्य जानकारी यस सूचनामा उल्लिखित उद्देश्यहरूका लागि इलेक्ट्रोनिक रूपमा साझा गरिएको छ र स्थानीय, राज्य र राष्ट्रिय स्वास्थ्य जानकारी आदानप्रदानमार्फत सुरक्षित गरिएको छ। Corewell Health MiHIN (Michigan स्वास्थ्य जानकारी नेटवर्क) सहित स्वास्थ्य जानकारी आदानप्रदानमा सहभागी हुनुहुन्छ र भविष्यमा अन्य जानकारी आदानप्रदानहरूमा सहभागी हुन सक्नुहुन्छ। MiHIN सँग स्वास्थ्य जानकारी कसरी आदान-प्रदानमार्फत पहुँच गर्न सकिन्छ भन्ने सम्बन्धमा नियमहरू छन् र उक्त जानकारीको प्रयोग र खुलासालाई सीमित गर्छ। तपाईं MiHIN र यस र अन्य स्वास्थ्य जानकारी आदानप्रदानहरूमार्फत तपाईंको जानकारी पठाउनेसँग सम्बन्धित तपाईंको अधिकारहरूको बारेमा थप जानकारीका लागि privacy@corewellhealth.org मा इमेल गर्न सक्नुहुन्छ।

Epic's Care Everywhere : तपाईंको चिकित्सकीय रेकर्ड इलेक्ट्रोनिक रूपमा Epic, कम्प्युटर सफ्टवेयर प्रोग्राममा भण्डार गरिएको छ। तपाईंले प्राप्त गर्नुभएको स्याहार सुधार गर्न, Corewell Health ले Epic's Care Everywhere प्रयोग गरेर अन्य प्रदायकहरूसँग इलेक्ट्रोनिक रूपमा तपाईंको स्वास्थ्य रेकर्डहरू साझा गर्दछ। हामी Epic प्रयोग गर्ने र तपाईंको उपचार गरिरहेका अन्य स्वास्थ्य सेवा प्रदायकहरूलाई तपाईंको चिकित्सा जानकारी तुरुन्तै हेर्न अनुमति दिन उक्त कार्य गर्छौं। तपाईं Epic प्रयोग गर्ने अर्को अस्पतालमा दर्ता हुँदा, त्यस अस्पतालमा उपचार गर्ने चिकित्सकले हाम्रो अस्पतालबाट इलेक्ट्रोनिक

रूपमा चिकित्सा रेकर्डहरू अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। उदाहरणका लागि, आपतकालीन अवस्थामा, चिकित्सकले तपाईंको चिकित्सा रेकर्ड Corewell Health बाट इलेक्ट्रोनिक रूपमा अनुरोध गर्न सक्छ र त्यसपछि, "अनुमति" दिइयो भने, तपाईंको प्रयोगशालाका परिणामहरू हेर्न सक्नुहुन्छ। यस तरिकाले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी साझा गर्नुभयो भने चिकित्सकलाई थप सूचित उपचार निर्णयहरू गर्न अनुमति दिने छ। तपाईंले हाल अनुरोध गर्ने अस्पताल वा स्वास्थ्य स्याहार प्रदायकमा स्याहार प्राप्त गरिरहनुभएको छ भनी सुनिश्चित गर्नका लागि सुरक्षा उपायहरू छन्। स्वास्थ्य स्याहार प्रदायकहरूसँग उनीहरूले तपाईंलाई स्याहार प्रदान गरिरहेका छन् भनी तपाईंको बारेमा पर्याप्त जानकारी हुनुपर्छ र तपाईं उनीहरूको इलेक्ट्रोनिक चिकित्सा रेकर्डमा बिरामीको रूपमा दर्ता भएको हुनुपर्छ। तपाईंको स्वास्थ्य जानकारीमा HIV/AIDS, यौनसम्पर्कबाट सर्ने रोग, आनुवंशिक जानकारी, मानसिक स्वास्थ्य, लागूपदार्थ दुरुपयोग, आनुवंशिक परीक्षण, आदि जस्ता संवेदनशील निदानहरू समावेश हुन सक्छन्। मनोचिकित्सा टिप्पणीहरू तपाईंको चिकित्सा रेकर्ड वा हाम्रो स्वास्थ्य जानकारी आदानप्रदानमा समावेश छैनन्। तपाईं Epic's Care Everywhere को "अट-आउट" गर्न चाहनुहुन्छ भने, कृपया यस सूचनाको पहिलो स्तम्भमा सूचीबद्ध फोन नम्बर वा इमेल ठेगानामा हाम्रो गोपनीयता कार्यालयमा सम्पर्क गर्नुहोस्।

हामीले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी कसरी प्रयोग वा खुलासा गर्न सक्छौं - विशेष परिस्थितिहरू

धेरै अवस्थाहरूमा, हामी तपाईंको लिखित अनुमति बिना तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग र खुलासा गर्न सक्छौं। हामीले तपाईंको स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारीलाई विशेष परिस्थितिमा कसरी प्रयोग वा खुलासा गर्न सक्छौं भनेर निम्न रूपमा उल्लेख गरिएको छ।

अङ्ग र तन्तु दान: तपाईं अङ्ग दानकर्ता हुनुहुन्छ भने, हामी अङ्ग अधिप्राप्ति वा अङ्ग, आँखा र तन्तु प्रत्यारोपण सम्हाल्ने संस्था वा अङ्ग दान गर्ने बैङ्कलाई आवश्यकतानुसार स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं।

सेना तथा सेवानिवृत्त सैनिक: तपाईं सशस्त्र बलको सदस्य हुनुहुन्छ भने, हामी सैन्य कमाण्ड अधिकारीहरूद्वारा आवश्यकतानुसार तपाईंको बारेमा चिकित्सा जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। हामीले उपयुक्त विदेशी सैन्य अधिकारीलाई विदेशी सैन्य कर्मचारीको स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी पनि खुलासा गर्न सक्छौं। परिवारको कुनै सदस्य सेनामा हुनुहुन्छ भने, केही परिस्थितिहरूमा, हामी तपाईंको अवस्थाको बारेमा तपाईंको परिवारको सदस्यलाई सुझाव दिनका लागि सेना वा Red Cross जस्ता स्वीकृत सामाजिक सेवा एजेन्सीलाई तपाईंको बारेमा जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं।

कामदारहरूको क्षतिपूर्ति: हामी कामदारहरूको क्षतिपूर्ति वा यस्तै कार्यक्रमहरूका लागि तपाईंको बारेमा स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। यी कार्यक्रमहरूले कामसँग सम्बन्धित चोटपटक वा बिरामी हुँदा लाभहरू उपलब्ध गराउँछ।

जनस्वास्थ्यसम्बन्धी जोखिमहरू: हामी जनस्वास्थ्यसम्बन्धी गतिविधिहरूका लागि तपाईंको बारेमा स्वास्थ्य जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं जसमा निम्न कुरा पर्छन्:

- रोग, चोटपटक वा असक्षमता रोक्ने वा नियन्त्रण गर्ने।
- जन्म र मृत्युहरू जानकारी गराउने र रोग रजिस्ट्रीहरूमा सहभागी हुने।
- बाल दुर्व्यवहार वा लापरवाहीको जानकारी गराउने।
- औषधिहरूको प्रतिक्रिया वा उत्पादनहरूमा भएका समस्याहरू जानकारी गराउने।
- मानिसलाई उनीहरूले प्रयोग गरिरहेको हुन सक्ने फिर्ता लिइएका उत्पादनहरूबारे

सूचित गर्ने।

- रोगको सम्पर्कमा आउन सक्ने वा रोग वा अवस्था सार्न वा फैलाउने जोखिममा हुनसक्ने व्यक्तिलाई सूचित गर्ने।
- हामीलाई कुनै बिरामी दुर्व्यवहार, उपेक्षा वा घरेलु हिंसाबाट पीडित भएको भन्ने लागेमा सम्बन्धित सरकारी निकायमा सूचना दिने। हामीले यो खुलासा तपाईं सहमत भएमा वा कानूनअनुसार आवश्यक वा अधिकार प्राप्त हुँदा मात्र गर्ने छौं;

स्वास्थ्य निरीक्षण क्रियाकलापहरू: हामीले कानूनद्वारा अधिकारप्राप्त क्रियाकलापहरूका लागि स्वास्थ्य निरीक्षण निकायमा स्वास्थ्य जानकारीको खुलासा गर्न सक्छौं। यी निरीक्षण क्रियाकलापहरूमा लेखा परीक्षण, अनुसन्धान, जाँच र इजाजतपत्र समावेश छन्। यी क्रियाकलापहरू स्वास्थ्य स्याहार प्रणाली, सरकारी कार्यक्रम र नागरीक अधिकार कानूनसँगको अनुपालनालाई निगरानी गर्न सरकारका लागि आवश्यक छन्।

मुद्दा तथा विवादहरू: तपाईं मुद्दा वा विवादमा संलग्न हुनुभएको छ भने, हामी अदालत वा प्रशासनिक आदेशको प्रतिक्रियामा तपाईंबारे चिकित्सा वा स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। तपाईं यस्तो विज्ञप्तिबारे सहमत हुनुहुन्छ भने मात्र हामी विवादमा संलग्न कसैको उपस्थिति-पत्र, खोज अनुरोध वा अन्य कानूनी प्रक्रियाको जवाफमा तपाईंको बारेमा चिकित्सा जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। यद्यपि, खुलासा अनुरोध न्यायाधीशद्वारा हस्ताक्षर गरिएको छ वा कानूनको अदालतले आदेश दिएको छ भने तपाईंको अनुमति आवश्यक पर्दैन।

कानून प्रवर्तन: हामीले निम्न अवस्थाहरूमा कानून प्रवर्तन अधिकारीलाई स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं:

अदालतको आदेश, उपस्थिति-पत्र, वारेन्ट, आह्वान पत्र वा समान प्रक्रियाको प्रतिक्रियामा,

- संदिग्ध, फरार, भौतिक साक्षी वा बेपत्ता व्यक्तिको पहिचान वा पत्ता लगाउने,
- जानकारी अपराधको पीडितबारे भएमा, केही सीमित परिस्थितिहरूमा, हामी व्यक्तिको सम्झौता खुला गर्न असक्षम हुँदा,
- हामीले अपराधिक आचरणको परिणामस्वरूप हुन सक्ने भनी विश्वास गर्ने मृत्युको बारेमा,
- Corewell Health सुविधामा अपराधिक आचरणको बारेमा वा,
- आपतकालीन अवस्थाहरूमा, अपराध; अपराध भएको स्थान वा पीडित वा अपराध गर्ने व्यक्तिको पहिचान, (विवरण वा स्थान) जानकारी गराउन।

कोरोनर, चिकित्सकीय परीक्षक र दाहसंस्कार निर्देशकहरू: हामी कोरोना वा चिकित्सा परीक्षकलाई स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं। यो महत्त्वपूर्ण हुन सक्छ, उदाहरणका लागि, मृतक व्यक्तिको पहिचान गर्न वा मृत्युको कारण निर्धारित गर्न। हामी उनीहरूको कर्तव्यहरू पूरा गर्नका लागि आवश्यकतानुसार दाहसंस्कार निर्देशकहरूलाई बिरामीहरूको चिकित्सासम्बन्धी जानकारी पनि खुलासा गर्न सक्छौं।

राष्ट्रिय सुरक्षा तथा बौद्धिक क्रियाकलापहरू: हामीले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी बौद्धिक, काउन्टर इन्टेलिजेन्स र कानूनद्वारा अधिकृत अन्य राष्ट्रिय सुरक्षा गतिविधिहरूका लागि अधिकृत संघीय अधिकारीहरूलाई खुलासा गर्न सक्छौं।

राष्ट्रपति र अन्य व्यक्तिका लागि सुरक्षित सेवाहरू: हामी अधिकृत संघीय अधिकारीहरूलाई तपाईंको बारेमा स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी खुलासा गर्न सक्छौं जसकारण उनीहरूले राष्ट्रपति, अधिकृत व्यक्ति वा राज्यका वैदेशिक प्रमुखहरूको सुरक्षा गर्न वा विशेष अनुसन्धान गर्न सक्छन्।

कैदीहरू: तपाईं सुधार संस्थाको कैदी हुनुहुन्छ वा कानून प्रवर्तन अधिकारीको हिरासतमा हुनुहुन्छ भने, हामी तपाईंको स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी सुधार संस्था वा कानून प्रवर्तन अधिकारीलाई खुलासा गर्न सक्छौं। यो खुलासा संस्थाका लागि तपाईंलाई स्वास्थ्य सेवा प्रदान गर्न, तपाईंको स्वास्थ्य र सुरक्षा वा अन्य मानिसको स्वास्थ्य र सुरक्षा सुरक्षित गर्न वा सुधार संस्थाको सुरक्षा तथा संरक्षणका लागि आवश्यक हुने छ।

तेस्रो पक्षहरू: हामी तपाईंको स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी केही तेस्रो पक्षहरूलाई खुलासा गर्न सक्छौं जोसँग हामीले Corewell Health संस्थाको तर्फबाट सेवाहरू प्रदान गर्ने सम्झौता गर्छौं। त्यसो हो भने, हामीले तेस्रो पक्षबाट तपाईंको जानकारी सुरक्षित हुने छ भन्ने लिखित आश्वासनहरू पाउने छौं।

उच्च रूपमा गोपनीय जानकारी: केही स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारीले मनोचिकित्सा नोट, मानसिक स्वास्थ्य र विकासत्मक असक्षमताहरूका लागि सेवा, मदिरा र लागूपदार्थ दुर्व्यसनको उपचार र रोकथाम सेवा र केही रोगहरू जस्ता विशेष गोपनीयता सुरक्षा प्राप्त गर्छ। हामी तपाईंको अत्यधिक गोप्य चिकित्सा जानकारी कानूनद्वारा अनुमति दिइएअनुसार वा आवश्यकतानुसार वा तपाईंको लिखित अनुमतिमा मात्र प्रयोग वा साझा गर्ने छौं।

तपाईंको स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारीको सम्बन्धमा तपाईंका अधिकारहरू निरीक्षण गर्ने र प्रतिलिपि बनाउने अधिकार: तपाईं आफ्नो चिकित्सा रेकर्ड तथा तपाईंको बारेमा हामीसँग रहेका अन्य स्वास्थ्य जानकारीको इलेक्ट्रोनिक वा कागजी प्रतिलिपि हेर्ने वा प्राप्त गर्ने अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। तपाईंलाई उपलब्ध जानकारीमा चिकित्सा र बिलिड अभिलेख समावेश हुन्छन् तर कुनै पनि मनोचिकित्सा टिप्पणी समावेश हुँदैनन्। Health Information Management (HIM) लाई यो गर्ने तरिकाबारे सोध्नुहोस्। हामीले सामान्यतया तपाईंको अनुरोधको 30 दिनभित्र तपाईंको स्वास्थ्य जानकारीको प्रतिलिपि वा सारांश उपलब्ध गराउने छौं। हामी एक उचित, लागत-आधारित शुल्क लिन सक्छौं। हामीले केही धेरै सीमित परिस्थितिहरूमा निरीक्षण र प्रतिलिपि गर्नका लागि तपाईंको अनुरोध अस्वीकार गर्न सक्छौं। तपाईंलाई स्वास्थ्य जानकारीमा पहुँच अस्वीकार गरिएको छ भने, तपाईंले अस्वीकारलाई समीक्षा गर्न अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। Corewell Health द्वारा छनोट गरिएको अर्को इजाजत प्राप्त स्वास्थ्य सेवा पेशेवरले तपाईंको अनुरोध र अस्वीकारको समीक्षा गर्नु हुने छ। समीक्षा सञ्चालन गर्ने व्यक्ति तपाईंको प्रारम्भिक अनुरोध अस्वीकार गर्ने व्यक्ति हुनु हुने छैन। हामी समीक्षाको परिणामको पालना गर्ने छौं। तपाईं सहभागी हुनुअघि हस्ताक्षर गर्नुभएको सहमति फाराममा यो पहुँच प्रतिबन्धमा सहमत हुँदासम्म तपाईं अनुसन्धान गतिविधिहरूमा भाग लिइरहुनुभएको छ भने, हामीले तपाईंको अनुसन्धानसँग सम्बन्धित तपाईंको केही स्वास्थ्य जानकारीको निरीक्षण र प्रतिलिपि गर्ने तपाईंको अनुरोधलाई अस्वीकार गर्न सक्छौं। हामी कानूनद्वारा अन्यथा अनुमति दिएअनुसार पहुँच अस्वीकार गर्न सक्छौं।

संशोधन गर्ने अधिकार: तपाईं HIM लाई तपाईंका बारेमा गलत वा अपूर्ण लाग्ने स्वास्थ्य जानकारी सच्याउन अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। यो कसरी गर्ने भनी हामीलाई सोध्नुहोस्। हामीले तपाईंको अनुरोधलाई “हुँदैन” भन्न सक्छौं तर हामीले तपाईंलाई त्यसको कारण 60 दिनभित्र लिखित रूपमा बताउने छौं। तपाईंको अनुरोध लिखित नभएमा वा अनुरोधलाई समर्थन गर्ने कारण समावेश नभएमा हामी संशोधनका लागि तपाईंको अनुरोध अस्वीकार गर्न सक्छौं। तपाईंले हामीलाई निम्न जानकारी संशोधन गर्न अनुरोध गर्नुभयो भने हामी तपाईंको अनुरोधलाई पनि अस्वीकार गर्न सक्छौं:

- हामीद्वारा सिर्जना गरिएको थिएन, जबसम्म जानकारी सिर्जना गर्ने व्यक्ति वा संस्था संशोधन गर्न उपलब्ध छैन।

- Corewell Health संस्थाद्वारा वा यसका लागि राखिएको स्वास्थ्य जानकारीको अंश होइन।
- तपाईंलाई निरीक्षण र प्रतिलिपि गर्न अनुमति दिइने जानकारीको अंश होइन।
- शुद्ध र पूर्ण छ।

खुलासाहरूको लेखा गर्ने अधिकार: तपाईं आफूले सोधेको मितिभन्दा छ वर्षअघि हामीले तपाईंको स्वास्थ्य जानकारी साझा गरेको समयको सूची (लेखा), हामीले यो कसलाई र किन साझा गरेको भनी अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। यो कसरी अनुरोध गर्ने भनेर HIM लाई सोध्नुहोस्। हामीले उपचार, भुक्तानी र स्वास्थ्य स्याहार सञ्चालन र अन्य केही खुलासाहरू (जस्तै तपाईंले हामीलाई गर्न भन्नुभएको कुनै पनि कुरा) बाहेक सबै खुलासाहरू समावेश गर्ने छौं। हामीले एक वर्ष एउटा लेखा निःशुल्क उपलब्ध गराउने छौं तर तपाईंले 12 महिनाभित्र अर्को एउटा अनुरोध गर्नुहुन्छ भने उचित, लागतमा आधारित शुल्क लगाउने छौं। तपाईंको अनुरोधमा तपाईंले सूची कस्तो विधिमा (उदाहरणको लागि, कागजमा वा विद्युतीय रूपमा) चाहनुहुन्छ भनी संकेत गर्नुपर्छ।

प्रतिबन्धहरू अनुरोध गर्ने अधिकार: तपाईंले उपचार, भुक्तानी वा हाम्रो सञ्चालनका निश्चित स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग वा खुलासा नगर्न हामीलाई अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। तपाईंले कुनै सेवा वा स्वास्थ्य स्याहार वस्तुका लागि पूर्ण रूपमा भुक्तानी गर्नुभयो भने, तपाईंले हामीलाई आफ्नो स्वास्थ्य बीमाकर्तासँग त्यो जानकारी साझा नगर्न अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। यसले तपाईंको स्याहारलाई असर गरेमा वा हामीले तपाईंको अनुरोधलाई पालना गर्न असमर्थ छौं भने कानूनले हामीलाई त्यो जानकारी साझा गर्न आवश्यक नहुँदासम्म हामी "हो" भन्ने छौं।

गोपनीय सञ्चारहरूसम्बन्धी अनुरोध गर्ने अधिकार: तपाईंले हामीले तपाईंसँग स्वास्थ्य स्याहारका मामिलाहरूका बारेमा निश्चित तरिकामा वा निश्चित स्थानमा सञ्चार गर्ने अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। उदाहरणका लागि, हामीले तपाईंलाई काममा वा मेलद्वारा माल सम्पर्क गर्न सक्छौं भनी तपाईंले सोध्न सक्नुहुन्छ। हामी सबै उचित अनुरोधहरूमा सहमत हुने छौं। दर्ताको क्रममा, तपाईंको बिरामी प्रतिनिधि वा गोपनीयता कार्यालयमा अनुरोध गर्न सकिन्छ। हामी तपाईंलाई तपाईंको अनुरोध लिखित रूपमा राख्न अनुरोध गर्न सक्छौं।

यो सूचनाको कागजी प्रतिलिपिसम्बन्धी अधिकार: तपाईंले कुनै पनि समयमा यो सूचनाको प्रतिलिपि अनुरोध गर्न सक्नुहुन्छ। तपाईं यो सूचना इलेक्ट्रोनिक रूपमा प्राप्त गर्न सहमत हुनुभयो भने, तपाईं अझै पनि कागजको प्रतिलिपिको हकदार हुनुहुन्छ। तपाईंले यो सूचनाको प्रतिलिपि हाम्रो वेबसाइट, corewellhealth.org/policies वा कुनै पनि Corewell Health सुविधामा प्राप्त गर्न सक्नुहुन्छ।

यस सूचनामा भएका परिवर्तनहरू

हामीले यो सूचना परिवर्तन गर्ने अधिकार सुरक्षित गर्छौं। हामीसँग तपाईंको बारेमा पहिले नै रहेको स्वास्थ्य जानकारी र भविष्यमा हामीले प्राप्त गर्ने कुनै पनि जानकारीका लागि संशोधित सूचनालाई प्रभावकारी बनाउने अधिकार पनि सुरक्षित राख्छौं। हामी हालको सूचनाको प्रतिलिपि यस सूचनाले समेटेका सुविधा, कार्यालय र स्थानहरूमा पोस्ट गर्ने छौं। सूचनामा प्रभावकारी मिति समावेश हुने छ। साथै, तपाईंले कुनै सुविधा वा कार्यालयमा दर्ता गर्दा वा तपाईंलाई उपचार वा स्वास्थ्य सेवाका लागि सुविधामा भर्ना हुँदा इनप्यासेन्ट वा बाहिरी बिरामीको रूपमा तपाईंलाई सबैभन्दा हालको सूचनाको प्रतिलिपि उपलब्ध गराइने छ।

तपाईं आफ्नो गोपनीयता अधिकार उल्लङ्घन भएको विश्वास गर्नुहुन्छ भने, तपाईं Corewell Health वा स्वास्थ्य र मानव सेवा विभागको सचिवसँग गुनासो दायर

गर्न सक्नुहुन्छ।

Corewell Health मा उजुरी दर्ता गर्न, privacy@corewellhealth.org मा इमेल गर्नुहोस् वा निम्नमा सम्पर्क गर्नुहोस्:
Corewell Health, Chief Privacy Officer MC168,
100 Michigan Street NE, Grand Rapids, MI 49503.

सबै उजुरीहरू लिखित रूपमा पेश गर्नु पर्दछ।
उजुरी दर्ताका लागि तपाईंलाई जरिवाना शुल्क लगाइने छैन।

तपाईंको स्वास्थ्य जानकारीका अन्य प्रयोगहरू

यस सूचना वा Corewell Health मा लागू हुने कानूनले समावेश नगरेको स्वास्थ्य जानकारीको अन्य प्रयोग र खुलासाहरू तपाईंको लिखित अनुमतिले मात्र गरिने छ। तपाईंले हामीलाई आफ्नो चिकित्सा जानकारी प्रयोग वा खुलासा गर्न अनुमति दिनुभयो भने, तपाईंले कुनै पनि समयमा लिखित रूपमा त्यो अनुमति रद्द गर्न सक्नुहुन्छ। तपाईंले आफ्नो अनुमति रद्द गर्नुभयो भने, हामी तपाईंको लिखित प्रमाणीकरणमा समेटिएका कारणहरूका लागि तपाईंको बारेमा स्वास्थ्य जानकारी प्रयोग वा खुलासा गर्ने छैनौं। हामीले तपाईंको अनुमति लिएर पहिले नै गरेका कुनै पनि खुलासाहरूलाई उल्टाउन असमर्थ छौं र हामीले तपाईंलाई उपलब्ध गराएको स्याहारका हाम्रा रेकर्डहरू राख्न आवश्यक छ।

